
ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİKFAKÜLTESİ EĞİTİM PROGRAMI 

AMAÇLARI BAŞARIM GÖSTERGELERİNE ULAŞIM RAPORU 

Eğitim 

Program 

Amaçları 

Başarım 

Göstergesi 

Göstergeler/ 

Ölçümü 

Ulaşma durumu 

EPA.1. 

Hemşirelik 

Fakültesi, görev 

yetki ve 
sorumluluklarını 

mesleki değer ve 

etik kurallar 

doğrultusunda 

gerçekleştiren, 
temel insan hak 

ve 

özgürlüklerine 

saygılı, bilimsel 

bilgi ve beceri 

ile toplumun 
bakım 

gereksinimlerini 

karşılayabilecek 

donanıma sahip 

hemşireler 
yetiştirir.  

BG1. 

Mezunların 

%80'i lisans 

eğitimini 
zamanında 

tamamlar. 

Lisans 

eğitimini 4 

yılda bitiren 

öğrenci sayısı 

2021 yılında 245 hemşire mezun olmuştur. 2022 yılında 

307 hemşire mezun olmuştur. 2023 yılında 255 hemşire 

mezun olmuştur.  

BG2. İntörn  

hemşirelerin 

%70’inin 

uygulama notu 

70 ve 

üzerindedir.        

  

İntörn 

hemşirelik 

uygulama 

notları sınıf 

ortalamasının 

üzerinde olan 

öğrenci sayısı 

2021-2022 eğitim-öğretim yılı bahar döneminde 

Hemşirelik Uygulaması I-İç Hastalıkları Hemşireliği 

dersini alan öğrenci sayısı 91 olup, sınıf ortalaması 

76.7’dir. Ortalamanın üzerindeki öğrenci oranı 86.8’dir.  

Hemşirelik Uygulaması I- Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 

Hemşireliği dersini alan öğrenci sayısı 73 olup, sınıf 

ortalaması 75.98’dir. Ortalamanın üzerindeki öğrenci 

oranı 91.78’dir. 

 Hemşirelik Uygulaması II-Cerrahi Hastalıkları 

Hemşireliği dersini 99 öğrenci almış, sınıf ortalaması 71.3 

olup, ortalamanın üzerindeki öğrenci oranı 87’dir.  

Hemşirelik Uygulaması II- Doğum, Kadın Sağlığı ve 

Hastalıkları Hemşireliği dersini 98 öğrenci almış ve 

ortalaması 62.7’dir. Ortalamanın üzerindeki öğrenci oranı 

91.8’dir.  

Hemşirelik Uygulaması II- Psikiyatri Hemşireliği dersini 

alan öğrenci sayısı 81, ortalaması 73.2 olup, ortalamanın 

üzerindeki öğrenci oranı 93.8’dir. 

Görüldüğü gibi, Doğum, Kadın Sağlığı ve Hastalıkları 

Hemşireliği dersi hariç bütün derslerin (İç Hastalıkları 

Hemşireliği, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği, 
Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği, Psikiyatri Hemşireliği) 

ortalaması 70’in üzerindedir. 

BG3. 

Hastaların son 

sınıf 

öğrencilerden 

memnuniyeti 

en az orta 

düzeydedir.        
  

-Newcastle 

Hemşirelik 

Bakımından 

Memnuniyet 

Ölçeği Puan 

Ortalaması 

-  Hastaların son 

sınıf 

öğrencilerden 

memnuniyetşi 1 
ile 10 arasında 

derecelendirilmi

ştir. 1:Hiç 

memnun 

Sağlıklı/Hasta Birey, Hasta Yakınlarının Newcastle 

Hemşirelik Bakımından Memnuniyet Ölçeği puan 

ortalamaları 74.62±11.59 olarak saptandı.  

 

Ayrıca hastaların öğrencilerden memnuniyet düzeyinin 

yüksek düzeyde olduğu tespit edilmiştir. 60 hastadan veri 

alınmıştır.  

Hastaların öğrenci hemşirelerin kendilerini 

tanıtmalarından memnuniyet düzeyi %98.3  oranında 5 

üzerindedir.  

Hastaların öğrenci hemşirelerin yaklaşımlarından 

memnuniyet düzeyleri %93.3 oranında 5 üzerindedir.  

https://docs.google.com/document/d/1UGUNhKoDcsPBWtF6NO2TJXqMtvGD1zgL/edit
https://docs.google.com/document/d/1UGUNhKoDcsPBWtF6NO2TJXqMtvGD1zgL/edit
https://docs.google.com/document/d/1UGUNhKoDcsPBWtF6NO2TJXqMtvGD1zgL/edit
https://docs.google.com/document/d/1_AH7sCIWdwsrQ1OnGzr2LKaDazz1ShSS/edit#heading=h.gjdgxs
https://docs.google.com/document/d/1_AH7sCIWdwsrQ1OnGzr2LKaDazz1ShSS/edit#heading=h.gjdgxs


değilim. 10: çok 

memnunum 

Hastaların öğrenci hemşirelerin onları dikkatli bir şekilde 

dinlemelerinden memnuniyet düzeyleri %95 oranında 5 

üzerindedir.  

Hastalar için öğrencilerin yardım etmede istekli 

davranmalarına yönelik memnuniyet düzeyleri %98.3 

oranında 5 üzerindedir.  

Öğrencilerin hasta gizliliğine ve mahremiyetine saygı 

duymalarından dolayı hasta memnuniyetleri %97 oranında 

5 üzerindedir.  

Hastalar için öğrencilerin iletişiminden memnuniyet 

düzeyleri %95 oranında 5 üzerindedir.  

Hastalar için öğrenci hemşirelerin bakım için ayırdığı 

zamana yönelik memnuniyet düzeyleri %46.7 oranında 10 

seviyesindedir.  

Hastalar için öğrenci hemşirelerin ağrılı işlemler sırasında 

(kan alma, serum takma vb.)destek durumundan 

(yaklaşımlarından) memnuniyet düzeyleri %93.3 oranında 

5 üzerindedir.  

Hastaların öğrenci hemşirelerin bilgilendirme 

yapmasından memnuniyet düzeyleri %95 oranında 5 
üzerindedir.  

 

Hastalar için öğrenci hemşirelerin bakım için uyguladıkları 

girişimlerden (kan alma, serum takma vb.) memnuniyet 

düzeyi %98.3 oranında 5 üzerindedir.  

 BG4. Klinik 

hemşirelerinin 

intörn 

hemşirelerden 

memnuniyeti  

iyi düzeydedir. 

Klinik 

Hemşirelerinin 

İntörn 

Hemşirelerden

Memnuniyeti 

 

İntörnlük uygulaması yapılan klinikte çalışan 

hemşirelerin tamamı intörn hemşirelerin profesyonel 

davranışlar sergilediğini; %85’i intörnlerin etkili iletişim 

kurduğunu ve öğrenmeye uygulamaya istekli olduğunu; 

yaklaşık hemşirelerin %60’ı intörnlerin hemşirelik süreci 

doğrultusunda teorik bilgiyi uygulamaya aktarabildiğini, 

yaklaşık % 70’i de uygulama hedeflerine ulaşıldığını 
belirtmiştir. 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Klinik 

Hemşirelerinin İntörn Hemşirelerden Memnuniyeti 

Anket Sonucu 

https://drive.google.com/file/d/1x7_ZD6tqO-z611s0KQ7pKsr9mbVz0nV4/view
https://drive.google.com/file/d/1x7_ZD6tqO-z611s0KQ7pKsr9mbVz0nV4/view
https://drive.google.com/file/d/1x7_ZD6tqO-z611s0KQ7pKsr9mbVz0nV4/view
https://drive.google.com/file/d/1x7_ZD6tqO-z611s0KQ7pKsr9mbVz0nV4/view
https://drive.google.com/file/d/1x7_ZD6tqO-z611s0KQ7pKsr9mbVz0nV4/view


 BG5.İntörn 

hemşirelerin 

%90’ı eleştirel 

düşünme, etik 

sorumluluk, 

yaşam boyu 
öğrenme ve 

bakım 

alanlarında 

yetkindir. 

%95’in 

hakkında etik 
ihlal bildirimi 

yoktur 

Hemşirelik 

Öğrencileri 

yetkinlik 

Ölçeği puan 

ortalaması 

Bu başarım göstergesini ölçmek için 2023 yılında intörn 

hemşirelere Hemşirelik Öğrencileri Yetkinlik Ölçeği 

uygulanmıştır. 2023-2024 öğretim yılı güz döneminde 

intörnlük dersi alan öğrenci sayısı 11’dir ve tüm 

intörnlerden veri alınmıştır. Ölçekte “Eleştirel düşünme 

ve akıl yürütme”, “Bakım”, “Etik ve Sorumluluk” ve 
“Yaşam Boyu Öğrenme” alt boyutlarında yer almaktadır. 

İntörn hemşirelere uygulanan anket ektedir.  

 

Ölçek maddeleri 1-7 puan arasında puanlanmaktadır. 

Hemşirelik Öğrencileri Yetkinlik Ölçeği maddelerinin 

puan ortalamaları minimum 5.47 iken maksimum puan 
ortalaması 6.98’dir. Anket sonuçlarına göre hemşirelik 

öğrencilerinin toplam puan ortalamasının 6.43 ±0.57 

olması öğrencilerin yetkinliğinin iyi düzeyde olduğunu 

göstermektedir. 

BG6. 

Mezunların 

%80’inin ders 

başarı oranı 70 

ve üzerindedir. 

  

Derslerin başarı 

gösterge 

tabloları dersin 

başarı düzeyleri  

 2021-2022 güz dönemi  

 2021-2022 bahar dönemi  

2022-2023 güz dönemi 

2022-2023 bahar dönemi 

Eklerde verilen kanıtların en sonunda 4.sınıf dersleri 

vardır.  

4. sınıf intörn öğrencilerin aldıkları derslerin başarı 

gösterge tabloları ekte sunulmuştur. İntörn öğrencilerin 
aldığı  derslerin (İntörnlük I İç Hastalıkları Hemşireliği, 

İntörnlük I Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği, 

İntörnlük II Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği, İntörnlük II 

Kadın Sağlığı Doğum ve Hastalıkları Hemşireliği, 

İntörnlük II Psikiyatri Hemşireliği) sınıf düzeyinin 
mükemmel, üstün başarı, çok iyi düzeylerde olduğu 

görülmektedir.  

BG7.Yeni 

mezun 
hemşirelerin  

işe hazır 

oluşlukları iyi 

düzeydedir. 

  

Yeni mezun 

Hemşirelerin 
Mesleğe  Hazır 

Oluş Ölçeği  

2023 yılında 2022-2023 Mezunu Hemşirenin Mesleğe 

Hazır Bulunuşluğu durumları raporlandı.   

Mesleğe hazır bulunuşluk kategorisinde, 'Çalışma alanıma 

yönelik sağlam bir teorik temelim var' maddesinde %43.82 
(n=39) çok iyi, 'Mesleğim ile ilgili yeterince bilgiye sahip 

olduğumdan klinikte çalışmak için yetkinim' maddesinde 

%40.45 (n=36) çok iyi ve 'Mesleğim ile ilgili orijinal ve 

yenilikçi fikirlere sahibim' maddesinde %46.07 (n=41) çok 

iyi olarak ifade edilmiştir. Diğer detaylar anket sonucunda 

yer almaktadır.  

https://drive.google.com/drive/folders/154phU9pvgNpZYRC-68zy1dnpIjjvFEvQ
https://docs.google.com/document/d/1Ko-84Q4OJQAo-aMz4iWQJKCUQkMQzEQJ/edit
https://docs.google.com/document/d/16Al2D0UzHVeU2qidcMU1Ikov-mxfQ-h_/edit#heading=h.gjdgxs
https://docs.google.com/document/d/1Ko-84Q4OJQAo-aMz4iWQJKCUQkMQzEQJ/edit
https://docs.google.com/document/d/1WulDcUkjhNVNMdlMqttu6V2f5F5K2Djr/edit#heading=h.gjdgxs
https://docs.google.com/document/d/1qXLPHDzoP932YggyTEFXQ_aDLgFMfuCt/edit
https://docs.google.com/document/d/1qXLPHDzoP932YggyTEFXQ_aDLgFMfuCt/edit
https://docs.google.com/document/d/1qXLPHDzoP932YggyTEFXQ_aDLgFMfuCt/edit
https://docs.google.com/document/d/1qXLPHDzoP932YggyTEFXQ_aDLgFMfuCt/edit


 BG8. Yeni 

mezun 

hemşirelerin 

profesyonellik 

rolleri iyi 

düzeydedir. 

  

Yeni Mezun 

Hemşirelerin 

Profesyonellik 

Rolleri 

2023 yılında 2022-2023 mezunu Hemşirelerin 

Profesyonellik ve Mesleğe Hazır Bulunuşluğu düzeyleri  

raporlandı. 

2022-2023 mezun hemşirelerin  profesyonellik 

derecelerine bakıldığında, 'Hemşirelik bakım ve 

uygulamalarının sorumluluğunu üstlenirim' maddesinde 

%48.31 (n=43) çok iyi, 'Her zaman bütüncül yaklaşımla 

bireyi değerlendiririm' maddesinde %56.18 (n=50) çok 

iyi ve 'Gelişen ve değişen sağlık gereksinimleri 
doğrultusunda birey merkezli bakım sunarım' 

maddesinde %46.07 (n=41) iyi olarak belirtilmiştir. 

Diğer detaylar anket sonucunda yer almaktadır. 

 

 

EPA.2. Mezunların %80’i mezuniyet sonrası ilk iki yıl içerisinde hemşire olarak 

istihdam edilir.  

BG1. Mezuniyet sonrası iki yıl içinde işe başlayan mezun oranı %80 dir. 

2016-2020 mezunlarından 125 kişiye mezun izlem anketi uygulanmıştır.2016-2020 

mezunlarının %95.2’si ilk iki yıl içinde istihdam edilmiştir. (2016-2020 Yillari Arasi Mezun 

İzleme Raporu)  

2020-2021 dönemi mezun izleme anketi 21 mezuna uygulanmıştır.  Sonuç raporuna göre 

2021 mezunlarının  %61.9’u mezuniyetten sonraki ilk bir yıl içinde istihdam edilmiştir.  

2021-2022 dönemi mezun izleme anketi 28 mezuna uygulanmıştır.  Sonuç raporuna göre 

2022 mezunlarının %64.32’si  istihdam edilmiştir. 

EPA.3. Mezunlar disiplinler arası çalışma, eleştirel düşünme ve etkili iletişim 

becerilerine sahip olup, mezunların %5’i mezuniyetten sonraki 5 yıl içerisinde 

çalıştıkları kurumlarda yönetimsel görevler alır.  

 

BG1. Mezunların %80’i yöneticileri tarafından etkili iletişim ve işbirliği becerileri 

yönünden olumlu değerlendirilir. 

2021-2022 dönemi mezun hemşireler için dış paydaş anketi sonuçlarına  göre  dış paydaşların 

%40’ı  çok iyi %55’i iyi düzeyde mezunların  birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurduğunu 

belirtmiştir. Dış paydaşların %30’u çok iyi %65’i iyi düzeyde mezunların  sağlık bakım ekibi 

üyeleri ile etkili iletişim kurabildiğini ifade etmiştir. Dış paydaşların %40’u çok iyi %55’i iyi 

düzeyde mezunların  sağlık bakım ekibi üyeleri ile işbirliği yaptığını ifade etmiştir.  

2022 yılında dış paydaş görüşlerine göre dış paydaşların %40’ı  çok iyi %55’i iyi düzeyde 

mezunların  birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurduğunu belirtmiştir. Dış paydaşların 

%30’u çok iyi %65’i iyi düzeyde mezunların  sağlık bakım ekibi üyeleri ile etkili iletişim 

kurabildiğini ifade etmiştir.  
 

https://docs.google.com/document/d/1qXLPHDzoP932YggyTEFXQ_aDLgFMfuCt/edit
https://docs.google.com/document/d/1qXLPHDzoP932YggyTEFXQ_aDLgFMfuCt/edit
https://docs.google.com/document/d/1qXLPHDzoP932YggyTEFXQ_aDLgFMfuCt/edit
https://docs.google.com/document/d/1YDNdbpVYsEscLgV2gOor7rDHPyjrMI9X/edit
https://docs.google.com/document/d/1YDNdbpVYsEscLgV2gOor7rDHPyjrMI9X/edit
https://docs.google.com/document/d/15kuL-p3Po7XZh4IrmBxW3EyiGQA1kLwD/edit#heading=h.n3t8nngg7hz9
https://docs.google.com/document/d/16K5faaPq9_14DrjToJsS76rf9Eevq0kJ/edit
https://docs.google.com/document/d/10OU01HYTrjhT_5M03wnm6PwQ73PHd1t4/edit
https://docs.google.com/document/d/1JrYV_1YVIu3WRCQbyhAtUChSkaDoKkHQ/edit


2023 yılında dış paydaş görüşlerine göre dış paydaşların %66’ı  çok iyi %26’i iyi düzeyde 

mezunların  birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurduğunu belirtmiştir. Dış paydaşların 

%60’u çok iyi %33’i iyi düzeyde mezunların  sağlık bakım ekibi üyeleri ile etkili iletişim 

kurabildiğini ifade etmiştir. Dış paydaşların %53’u çok iyi %33’i iyi düzeyde mezunların  

sağlık bakım ekibi üyeleri ile işbirliği yaptığını ifade etmiştir.  

 

 

BG2.Mezunların %5’i mezuniyetten sonraki  5 yıl içinde yönetimsel görev alır.  

 

2020 yılından sonra 5 yıl geçmediği için bu başarım göstergesi tam olarak 

değerlendirilmemiştir.  

2016-2020 mezunlarından 125 kişiye mezun izlem anketi uygulanmıştır. Mezunların %87.2’si 

hemşire olarak görev yaparken %4’ü öğretim elemanı olarak, %2.4’ü ise özel dal hemşiresi 

olarak görev yapmaktadır. (2016-2020 Yillari Arasi Mezun İzleme Raporu)  

2020-2021 dönemi mezun izleme anketi 21 mezuna uygulanmıştır.  Mezunların %57.1’i 

hemşire olarak görev yaparken %4.5’i öğretim elemanı olarak görev yapmaktadır. 

2021-2022 dönemi mezun izleme anketi 28 mezuna uygulanmıştır.  Sonuç raporuna göre 

2022 mezunlarının hiçbiri yönetimsel görev almamıştır.  

 

BG3. Mezunların %70’i eleştirel düşünme becerisine sahiptir. 

2021-2022 dönemi mezun hemşireler için dış paydaş anketi sonuçlarına  göre  dış paydaşların 

%30’ı  çok iyi,  %50’i iyi, %20’si orta  düzeyde mezunların  eleştirel düşünce becerisine sahip 

olduğunu  belirtmiştir.  

2022 yılında dış paydaş görüşlerine göre göre  dış paydaşların %30’ı  çok iyi,  %50’i iyi, %20’si 

orta  düzeyde mezunların  eleştirel düşünce becerisine sahip olduğunu  belirtmiştir.  

 

2023 yılında dış paydaş görüşlerine göre göre  dış paydaşların %40’ı  çok iyi,  %40’i iyi, 

%20’si orta  düzeyde mezunların  eleştirel düşünce becerisine sahip olduğunu  belirtmiştir.  
 
 

BG4. Mezunların % 60’ı Disiplinler arası çalışma becerisine sahiptir 

2016-2020 mezunlarına yönelik ankette disiplinlerarası çalışma becerisi ile ilgili soru 

sorulmamıştır.  

2020-2021 dönemi mezun izleme ankette  disiplinlerarası çalışma becerisi ile ilgili soru 

sorulmamıştır.  

2021-2022 dönemi mezun izleme anketi 28 mezuna uygulanmıştır.  Sonuç raporuna göre 

Sağlık bakım ekibinin üyeleri ve diğer disiplinlerle iş birliği içerisinde çalıştığını düşünenlerin 

oranı ise %96.4, düşünmeyenlerin oranı 3.6’dır.  

https://docs.google.com/document/d/1Tm4bgjMxAVwEan0zVRUkvvN5CH1W8RnM/edit
https://docs.google.com/document/d/1YDNdbpVYsEscLgV2gOor7rDHPyjrMI9X/edit
https://docs.google.com/document/d/15kuL-p3Po7XZh4IrmBxW3EyiGQA1kLwD/edit#heading=h.n3t8nngg7hz9
https://docs.google.com/document/d/16K5faaPq9_14DrjToJsS76rf9Eevq0kJ/edit
https://docs.google.com/document/d/10OU01HYTrjhT_5M03wnm6PwQ73PHd1t4/edit
https://docs.google.com/document/d/1JrYV_1YVIu3WRCQbyhAtUChSkaDoKkHQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1Tm4bgjMxAVwEan0zVRUkvvN5CH1W8RnM/edit
https://docs.google.com/document/d/1YDNdbpVYsEscLgV2gOor7rDHPyjrMI9X/edit
https://docs.google.com/document/d/15kuL-p3Po7XZh4IrmBxW3EyiGQA1kLwD/edit#heading=h.n3t8nngg7hz9
https://docs.google.com/document/d/16K5faaPq9_14DrjToJsS76rf9Eevq0kJ/edit


EPA.4. Mezunlar yaşam boyu öğrenmeyi davranış haline dönüştürür, bilişim 

teknolojilerinden faydalanır ve kariyer gelişimleri için %15’i mezuniyetinin ilk üç yılında 

lisansüstü eğitime başlar. 

 
BG.1. Mezunların %15’i mezuniyetin ilk üç yılında lisansüstü eğitime başlar 

2016-2020 mezunlarına yönelik ankette 125 kişiye anket uygulanmıştır. 2016-2020 

mezunlarının yüksek lisans yapma oranı %29.6’dır.   

2020-2021 dönemi mezun izleme ankette 21 kişiye anket uygulanmıştır. 2020-2021 

mezunlarının yüksek lisans yapma oranı %38.1’dır.  

2021-2022 dönemi mezun izleme anketi 28 mezuna uygulanmıştır.  Sonuç raporuna 2021-

2022 mezunlarının yüksek lisans yapma oranı %25’dır.  

BG.2. Mezunların %20’si  bilimsel etkinliklere katılır 

2016-2020 mezunlarına yönelik ankette 125 kişiye anket uygulanmıştır. 2016-2020 

mezunlarının %41.6’sı  bilimsel Toplantılar (Kongre, Sempozyum, Çalıştay) katılmıştır. %4.8’i 

bilimsel yayın dergi takip etmektedir.  

2020-2021 dönemi mezun izleme ankette 21 kişiye anket uygulanmıştır. 2020-2021 

mezunlarının %28.6’sı  Bilimsel Toplantılar (Kongre, Sempozyum, Çalıştay) katıldığını ve 

bilimsel yayın dergi takip ettiğini ifade etmiştir.  

2021-2022 dönemi mezun izleme anketi 28 mezuna uygulanmıştır.  Sonuç raporuna 2021-

2022 mezunlarının %25’i  Bilimsel Toplantılar (Kongre, Sempozyum, Çalıştay) katılmıştır. 

%35’i bilimsel yayın dergi takip etmektedir.  

 

BG.3.Mezunların %10’u bilimsel araştırmalarda yer alır 

2016-2020 mezunlarına yönelik ankette  2016-2020 mezunlarının %6.4’ünün bilimsel 

araştırmalara katıldığı saptanmıştır.  

2020-2021 dönemi mezun izleme anketinde  2020-2021 mezunlarının %14.3’ünün bilimsel 

araştırmalara katıldığı saptanmıştır.  

2021-2022 dönemi mezun izleme anketinde 2021-2022 mezunlarının %85.7’sinin bilimsel 

araştırmalara katıldığı saptanmıştır.  

 

BG4. Mezunların %20’si hemşirelik derneklerinden en az birine üyedir 
 

2016-2020 mezunlarına yönelik anketinde  2016-2020 mezunlarının %6.4’ünün mesleki 

derneklere üye olduğu belirlenmiştir.  

2020-2021 dönemi mezun izleme anketinde  2020-2021 mezunlarının %9.5’inin mesleki 

derneklere üye olduğu belirlenmiştir.  
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2021-2022 dönemi mezun izleme anketinde 2021-2022 mezunlarının %17.9’unun mesleki 

derneklere üye olduğu belirlenmiştir.  

 

BG5. Mezunların %20’si bilişim teknolojilerini çalışma alanlarında kullanır 

2016-2020 mezunlarına yönelik ankette bilişim teknolojileri ile ilgili soru sorulmamıştır.  

2020-2021 dönemi mezun izleme anketinde  2020-2021 mezunlarının %66.7’si bilişim 

teknolojilerinden yararlandığını ifade etmiştir.  

2021-2022 dönemi mezun izleme anketinde 2021-2022 mezunu 28 hemşirenin  bilgisayar 

donanımı ile ilgili terimler anlama ve Office Word, Excel, Powerpoint gibi programları 

kullanma düzeyi incelendiğinde %3.6’sının 1.düzeyde, %10.7’sinin 2.düzeyde, %39.3’ünün 

3.düzyede, %25’inin 4. Düzeyde ve 21.4’ünün 5.düzeyde olduğu belirlendi. Mezunların 

teknolojik bakım araçlarını kullanma düzeyi incelendiğinde %3.6’sının 2.düzeyde, 

%21.4’ünün 3.düzeyde, %50’sinin 4.düzeyde ve %25’inin 5.düzeyde olduğu görülmektedir. 

Puanın artması olumlu değerlendirmeyi göstermektedir.  
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